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maximize
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minimize
—600x7 — 500x-5
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3rx1+xo+xr3=45X 10°
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minimize

subject to

—600x1 — 50022

321+ o +x3=45%10°

T1+2x9+ x4 =40 X 10°
L1, 02,3, L4 2 0
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3a1+axo+x3=45%10°
T1+2x9+ x4 =40 X% 10°
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3a1+ 2o +x3=45%10°
T1+2x9+ x4 =40 X% 10°
3L+ 1o+ 2x3=45X 10°
r1+2x9+ x4 =40 X 10°
321+ 1o+x3=45%10°
T1+2x9+x4 =40 X% 10°
3x1+xo+x3—=45 X 10°
1+ 229 +14 =40 % 10°
3r1+xo+x3=45 X 10°
1+ 209 +24 =40 % 103
311+ xo+x3 =45 X 10°
r1+2x9+ x4 =40 X% 10°
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subject to
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minimize » = g, + 23;2

—Xr1 — .CUQ —1

T+ 20 > 1
L1, L2 Z 0
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minimize z
subject to

r1 +xotas=1
r1 +xo—x4=1
2—21—2T9 =0
x1,T2,23,2L4 = 0
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minimize z(= x5)
subject to

T1+Io+I3 =1

T1+ro—x4+a5=1
Z —x5= 10
L1, X2, L3,L4,T5 > 0
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minimize z(= x5)
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z x  Kx FEx x. FEx T H=KENE
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z x Xx FEx FEx Fx EW HmANEINSE
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minimize
2 = —0x1 + 6x9
subject to
@ 201 + 3x9 + 13 =0
—5.’L’1 T 9232 = 15
@|—6x1 + Sx@: 3

L1,XL2,X3,L4 2 0
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minimize
z
subject to
2371 —|-3£E2—|—333 — 6
—5x1 +91r9  +x5=15

—0x1 +3x0—x4+xT6= 3

z—11x1+1229—x4 = 18
T1,%2,%3,T4,T5,T6 = 0
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e ¥EADsimplex3k
z x  IEx 3JEx X FEx Xs T mAEMNZE
0 2 3 1 0 0 0 6
0 -5 9 0 0 1 0 15
0 -0 3 0 - 0 1 3
1 -11 12 0 -1 0 0 18
« TERBE# THRFDsimplex3k
Z X X x 3Ex X 3 x FFETEH HKEM
0 1 0 3/11 0-1/11 0 3/11
0 0 0 -13/11 1 8/11 -1 9/11
0 0 1 5/33 0 0 020/11
1 0 0 0 0 -1 - 0
¢ A::Flzﬁ%awﬁaii@ﬁg

(2,21, 22,3, 24,25,26) = (0,3/11,20/11,0,9/11,0,0)
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minimize 201+3x9 — 6
2z = —0x1 + 029 - _
subject to 0T1+922 =15
221 + 319 + 23 =6 —021+3T2—24= 3
521 4 99 — 15 DfEIE, N LERED i E A7
—621 + 322 — x4 =3 r] = 3/11
L1,X2,XL3,L4 = T4 :9/11
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« RIEZLE:T1,%2,T4 JEERZEE: T3
TCDFNEZEER D SsimplexTRZ=1ED
z X X X JE X T mAEN=E
0 2 3 1 0) 6
0 -5 9 0 0 15
0) -0 3 0 -1 3
1 6 -0 0 0 0
« —EEIUARENZHRWT. EXREZES
Z X X x IE x TE &
0 1 0 3/11 0 3/11
0 0) 1 5/33 0 20/11
0 0) 0-13/11 1 9/11
1 0 0 -8/11 0102/11
o (COBPITIRIEREZEHDRBUNETELD TaEE
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AT EEDEIREEXFED simplex R%&HI->T
Z X X x  IEx X Xs T RAEM
0 1 0 3/11 0-1/11 0 3/11
0 0 0-13/11 1 8/11 -1 9/11
0 0 1 5/33 0 0 020/11
1 0) 0 0 0 -1 - 0
o EARBZFDIENTES
Z X X: x FE X TE X
0) 1 0 3/11 0 3/11
0 0 0-13/11 1 9/11
0) 0 1 5/33 0 20/11
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ANILBIEDRIEERFED simplex &R%=HI>T
HEARBREGDIENTES
z X X x IE x T
0) 1 0 3/11 0 3/11
0) 0 0-13/11 1 9/11
0) 0 1 5/33 0 20/11

« BHHIBEIEDEXIL. ﬁé%ct J Eﬁ;ﬁ . 20
z=—6r1 +6x3 = —6(——x3+ —) +6(—Z23 + —)
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3 102 11 11 33 11
BETECRAETE
Z Xi Xz Xz 3—'5 Xa E%&
1 0 0 -8/11 0102/11
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2ES P B K% (2stage simplex method)
B ERRS  HAR KR A KD D= DIEHET BIE B = f#E<

STORBOEREEII U T ORI LA TRIEEE,
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ROANIZHOBIHISKDZ AT EMEHAEEDS
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XAEEEZ#IIsimplex®RD BRREAMMSEELTHL

XEEED 0 IS ILTTOEEDRIEAE RS LTH,

1 TZ5

58 2R B ST DB RE & [R) 5 D #7717 51 188 ] B 2 % <

B FREEBE D simplex®z S AN TEAEYUKRE, Tt HRIEEK
DEHZEHETTORIBEDsimplexRAEYBKXEEERTS

KA REZL I simplexRD BREEHMISEHELTHEL

X BB Dsimplex3XR IC BB DT AN Z THI
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maximize 2z = x1 + 22
subject to

r1 + 2o < 2

x1+x9 > 1
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